



Compania TELEKOM Romania se implică în educarea tinerei generații prin programul Bursele TELEKOM, care oferă sprijin material tinerilor ambițioși și talentați. Bursele Telekom continuă astfel cu succes programele prin care compania a oferit până în prezent 85 de burse către studenți.

Programul Bursele TELEKOM oferă **10 burse anuale de excelență** prin intermediul unui concurs național, adresându-se studenților înscriși într-o instituție de învățământ superior de stat din România, categoria “fără plată”, la zi, indiferent de profil, indiferent de anul de studii (I, II, III, IV, V sau master). Concursul este organizat în două etape. Prima etapă, care este și eliminatorie, presupune completarea și trimiterea unui formular de înscriere până la data de 4 decembrie 2015 către Telekom Romania, iar cea de-a doua etapă constă în participarea la un interviu pe 10 sau 11 decembrie 2015, în urma căruia vor fi desemnați câștigătorii celor 10 burse.

Valoarea bursei acordate de către Organizator fiecărui candidat dintre cei 10 (zece) desemnați câștigători reprezintă suma de aproximativ 10.000 ron, împărțiți în tranșe lunare (lunile octombrie 2015 iunie 2016, sumă stabilită la valoarea salariului minim pe economie).

Mai multe informații despre condițiile de aplicare puteți găsi pe site-ul concursului www.burseletelekom.ro. Pe 18 noiembrie vă vom trimite și comunicatul de presă care anunță începerea înscrierilor pentru Bursele TELEKOM.

Atașat vă trimitem câteva postere pe care vă rugăm să aveți amabilitatea de a le afișa în locuri vizibile pentru studenți. Dacă veți dori să susțineți programul nostru, vă rugăm să ne trimiteți o adresa de email info@burseletelekom.ro declarație de susținere și sigla universității pe care le vom afișa pe site-ul proiectului nostru.

În speranța că vom colabora și anul acesta, vă mulțumim anticipat pentru suport și vă rămânem la dispoziție pentru mai multe informații despre proiect.

Cu deosebită stimă,
Florina Șerban
Ana Maria Godja
Echipa Bursele Telekom Romania

TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Piața Presei Libere Nr 3-5, City Gate (Turnul de Nord), Etaj 18, Sector 1, 013702, București
Telefon: +40 21 40 06 551